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Пояснювальна записка
Навчання фізики в основній школі спрямовується на досягнення загальної мети базової загальної середньої освіти, яка полягає в розвитку та соціалізації особистості учнів, формуванні їхньої національної самосвідомості, загальної культури, світоглядних орієнтирів, екологічного стилю мислення і поведінки, творчих здібностей, дослідницьких навичок і навичок життєзабезпечення, здатності до саморозвитку та самонавчання в умовах глобальних змін і викликів. 
Процес навчання фізики в основній школі спрямовується на розвиток особистості учня, становлення його наукового світогляду й відповідного стилю мислення, формування предметної, науково-природничої (як галузевої) та ключових компетентностей.

Базовий курс фізики (7–9 класи) закладає основи фізичного знання на явищному (феноменологічному) рівні, він ґрунтується на тих знаннях з основ фізики, які учні отримали на попередніх етапах навчання, зокрема на уроках природознавства в початковій школі й у 5 класі, а також із повсякденного досвіду пізнання навколишнього світу.
Рекомендований збірник для контрольних та самостійних робіт з фізики для 7 класу розрахован для узагальнення знань, умінь та навичок учнів. Збірник відповідає чииній Програмі для загальноосвітних навчальних закладів «Фізика 7-9 класи», яка затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804.
Завдання мають різні рівні складності, що відповідає оцінюванню теоретичного та практичного матеріалу. Збірник має два варіанти. Матеріал поділено за темами:  «Фізика як природнича наука. Пізнання природи», «Механічний рух», «Взаємодія тіл. Сила», «Тиск. Закон Архімеда. Плавання тіл», «Механічна робота та енергія».


Матеріалт збірника рекомендується застосовувати на уроках щодо повторення, узагальнення, систематизації та контроля знань.
Зміст
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Самостійна робота 1
Тема: «Фізика як природнича наука. Пізнання природи»

І варіант
1. Які слова означають поняття «фізичне тіло»?  

А: стіл;          Б: скло;        В: залізо;       Г: хуртовина.

2. Виберіть з поданого переліку поняття «фізичне явище».  

А: мензурка;      Б: дощ;        В: вода;        Г: зірка.

3.  У яких одиницях в системі СІ вимірюється температура?  

А:   кілограмах;        Б:  метрах;       В: градусах;     Г: літрах.

4. Визначте ціну поділки мензурки:                     
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5.Визначте довжину дерев’яного бруска та запишіть результат вимірювання з урахуванням похибки вимірювання.   
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6. Об’єм каструлі 0,75 л. Виразити цей об’єм у кубічних дециметрах, кубічних сантиметрах, кубічних метрах.  
7. Є дві лінійки. Одна має ціну поділки 0,5 мм, а друга – 1 мм. За допомогою якої лінійки можна отримати більш точний результат вимірювання довжини?  

ІІ варіант
1. Яке з перелічених слів означають фізичне явище? 
А:  гелікоптер;   Б: повінь;    В: пластмаса;     Г: тварина.

2. Виберіть з наведеного переліку поняття « фізичне тіло». 

А: хуртовина;    Б: кипіння;    В: лампа;    Г: грім.

3. В яких одиницях системи СІ вимірюється час? 
А: доба;         Б: метр;     В: секунда;    Г:  літр  

4. Яке із зазначених тіл можна вважати вимірювальним приладом? 

А: склянка;   Б: мотузка;      В: спідометр;   Г: пляшка.

5. Визначте ціну поділки секундоміра на малюнку 1.  

6.  На малюнку 2 зображено циліндр, мензурка з водою до занурення і після занурення циліндра. Визначте об’єм циліндра за результатами досліду. 
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                  малюнок 1.                                                      малюнок 2. 
7. Яка тіло тепліше: перше має температуру  4,50 С,  а друге має температуру  

 -6,80 С ?   

Контрольна робота № 1
Тема: «Фізика як природнича наука. Пізнання природи»

І варіант
 № 1.  Прикладом фізичного тіла є:

а) секунда;
б) вода;
в) зошит.

№ 2. Одиниці вимірювання часу:

а) доба, секунда, хвилина;
б) мм, м, км;
в) мл, м3, л.

№ 3. Площу прямокутника можна обчислити за формулою:  

а) l = 2πr;
б) S = ab;
в) V = abc.

№ 4. Що більше: 10 дм2 чи 1000 см2 ? Доведіть це.

№ 5. Наведіть 3 приклади теплових явищ.

№ 6. Визначте ціну поділки мензурки та об'єм твердого тіла?
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№ 7. Щоб визначити діаметр дротини, учень намотав на олівець 30 витків, що зайняли частину олівця довжиною 3 см. Визначте діаметр дротини у мм.

 ІІ варіант

 

№ 1. Прикладом речовини є:

а) секунда;
б) вода;
в) зошит.

№ 2. Одиниці вимірювання об´єму:

а) доба, секунда, хвилина;
б) мм, м, км;
в) мл, м3, л.

№ 3. Об'єм паралелепіпеда можна обчислити за формулою:

а) l = 2πr;
б) S = ab;
в) V = abc.

 № 4. Що більше: 100 кг чи 1000 г? Доведіть це.

№ 5. Наведіть 3 приклади механічних явищ.

№ 6. Визначте ціну поділки мензурки та об'єм твердого тіла?
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 № 7. 100 крапель води займають об'єм 50 мл. Який об'єм однієї краплі води ? Чому дорівнює об'єм 10 таких крапель.

 

Самостійна робота 2
Тема: «Механічний рух»

І варіант

1. Як називається уявна лінія, вздовж якої відбувається рух тіла?  
А: вектор;    Б: шлях;    В: траєкторія;   Г: система відліку.      

2.  Відносно яких  тіл пасажир автобуса, що рухається рівномірно, знаходиться у спокої? 
А: Дороги;       Б: дерев на узбіччі;        В: водія;      Г: Сонця.  

3. В яких одиницях у системі СІ вимірюється швидкість?  

А: км/год;      Б: м/хв.;        В: м/с            Г:  км/с.

4. Тіло за кожну наступну секунду руху проходить по 5 м. Як називається такий рух?     

5. Яка швидкість є більшою:  72 км/год чи 25 м/с ? (зробити необхідні обчислення)     
6. Ліфт під час рівномірного підйому рухається зі швидкістю 1,2 м/с. На яку висоту піднявся ліфт за 15 с руху?      

7. Перший автомобіль   рухається зі швидкістю 54 км/год, а другий – 24 м/с. Який шлях проїде другий автомобіль за той час, за який перший здолає 600 м?  
8. Намалюйте графік залежності швидкості рівномірного руху від часу автомобіля, що рухається зі швидкістю 12 м/с.   

ІІ варіант

1. Як називається довжина траєкторії, вздовж якої рухається тіло? 
А:  система відліку;       Б: шлях;         В: переміщення;        Г: швидкість.

2. Як називається шлях, що проходить тіло за одиницю часу? 
А: траєкторія;        Б: тіло відліку;       В: швидкість;       Г: переміщення.

3. В яких одиницях у системі СІ вимірюється шлях?  

А: м/с;                  Б: м;                        В: с;                   Г: км.

4. Яку траєкторію під час рівномірного руху по горизонтальній дорозі описує центр колеса велосипеда?   
А: коло;               Б: пряма;               В: крива;               Г: ламана.

5. У скільки разів швидкість 36 км/год більша, ніж 5 м/с?  
6. Яку швидкість має пасажирський потяг, якщо телеграфні стовпи  «пробігають» повз машиніста потяга з інтервалом 3 с? Відстань між стовпами 60 м.  

7. Автобус за перші 5 хвилин проїхав 12 км. Який шлях він проїде за 0,5 год, якщо буде рухатись з такою самою швидкістю? 
8. Побудуйте графік залежності швидкості рівномірного руху від часу автомобіля, що рухається зі швидкістю 4 м/с.    

Самостійна робота № 3

Тема: «Обертальний рух. Коливальний рух»

І варіант 
1. В яких одиницях вимірюється частота обертання тіла по колу?     
А: с;                   Б: 1/с;                 В: м/с;                  Г: м.

2. Як називають час, за який тіло, що рухається рівномірно по колу, здійснює один повний оберт?    
А: частота;       Б: період;       В: амплітуда;       Г: швидкість.

3. Яка частота обертання більша:  1200 об/хв  чи  20 об/с?  

4. За 5 хв маятник здійснив 450 коливань. Яким є період коливань цього маятника?  
5. Амплітуду коливань маятника збільшили в 2 рази. Як при цьому змінився період коливань? 

А: збільшився в 2 рази;     Б: зменшився в 2 рази;     В: не змінився.

6. Визначити частоту обертання секундної стрілки годинника.    
7. Період коливань маятника дорівнює 1с. Через які проміжки часу він проходить положення рівноваги? 
ІІ варіант 
1. Як називають фізичну величину, яка показує скільки коливань зробило тіло за одиницю часу? 
А: частота;          Б: амплітуда;          В: період;         Г: шлях.  

2. В яких одиницях вимірюють період коливань маятника? 
А:      1/с;                Б: с;                   В: м/с;                  Г: м.

3. Період коливань поршня двигуна автомобіля 60 мс. Знайти частоту коливань поршнів. 
4. Знайти період коливань тягарця на пружині, якщо за 2 хв він здійснив 40 коливань. 

5. Як змінилась частота коливань автомобіля на ресорах, якщо на нього поклали вантаж, маса якого дорівнює масі автомобіля?  
А: збільшилась;     Б: зменшилась;     В: не змінилась.

6. Скільки обертів зробить хвилинна стрілка годинника за 2 години? 

7. Визначити частоту коливань гойдалки, якщо після її початкового відхилення вона пройшла положення рівноваги через 0,6 с

Контрольна робота № 2
Тема: «Механічний рух»
І варіант

1. Які є види механічного  руху за формою траєкторії? 
А:  прямолінійний;       Б: криволінійний;         В: рівномірний;        Г: нерівномірний.

2. Відносно яких  тіл пасажир літака, що рухається рівномірно, знаходиться у спокої? 
А: Дороги;       Б: дерев на узбіччі;        В: пілота;      Г: Сонця.  

3. В яких одиницях у системі СІ вимірюється період?  

А: с;          Б: км;          В: м/с            

4. Тіло за 4 с екунди руху проходить відстань 28 м. З якою швидкістю рухається тіло?     

5. Яка швидкість є більшою:  36 км/год чи 25 м/с ? (зробити необхідні обчислення)     
6. Ліфт під час рівномірного підйому рухається зі швидкістю 1,4 м/с. На яку висоту піднявся ліфт за 20 с руху?      

7. Перший автомобіль   рухається зі швидкістю 54 км/год, а другий – 22 м/с. Який шлях проїде другий автомобіль за той час, за який перший здолає 400 м?  
8. Намалюйте графік залежності швидкості рівномірного руху від часу автомобіля, що рухається зі швидкістю 15 м/с.   
9. Першу половину шляху тіло рухалось зі швидкістю 26 м/с, а другу половину шляху – 44 м/с. Яку середню швидкість мало тіло протягом руху?
ІІ варіант

1. Які є види механічного  руху за характером траєкторії? 
А:  прямолінійний;       Б: криволінійний;         В: рівномірний;        Г: нерівномірний.

2. Відносно яких  тіл пасажир автобуса, що рухається рівномірно, знаходиться у спокої? 
А: Дороги;       Б: дерев на узбіччі;        В: водія;      Г: Сонця.  

3. В яких одиницях у системі СІ вимірюється частота?  

А: м/с;                  Б: м;                        В: 1/с.                   

4. Тіло за 5 с екунди руху проходить відстань 40 м. З якою швидкістю рухається тіло?     

5. У скільки разів швидкість 72 км/год більша, ніж 5 м/с?  
6. Яку швидкість має пасажирський потяг, якщо телеграфні стовпи  «пробігають» повз машиніста потяга з інтервалом 3 с? Відстань між стовпами 60 м.  

7. Автобус за перші 5 хвилин проїхав 11 км. Який шлях він проїде за 0,6 год, якщо буде рухатись з такою самою швидкістю? 
8. Побудуйте графік залежності швидкості рівномірного руху від часу автомобіля, що рухається зі швидкістю 9 м/с.    

9. Першу половину часу тіло рухалось зі швидкістю 36 км/год, а другу половину часу – 40 м/с. Яку середню швидкість мало тіло протягом руху?
Самостійна робота № 4
Тема: «Взаємодія тіл»

І варіант 

1. Як називають здатність тіла зберігати свою швидкість незмінною, якщо на нього не діють інші тіла? 
А:  інертність;     Б: маса;      В: інерція;       Г: взаємодія.

2. В яких одиницях в системі СІ вимірюється маса тіла?   
А:  міліграм;     Б: грам;     В: кілограм;     Г: центнер.   

3. Скільки кілограмів в 14 г?     
4. Визначити масу мідної деталі об’ємом 0,002м3. 
Густина міді 8900 кг/м3
5. Якою є густина кульки, маса якої 5,4 кг, а об’єм 0,002 м3 ?     
6. У скільки разів маса кулі менша за масу пістолета, якщо швидкість кулі під час пострілу 500 м/с, а пістолет при цьому набуває швидкості 1,25 м/с? 
7. В банку можна налити 360 г води. 
Скільки олії можна налити в таку ж банку? Густина води 1000 кг/м3, а олії – 900 кг/м3.  
ІІ варіант
1. Автобус на світлофорі повертає ліворуч. В який бік відхиляться пасажири автобуса?  
А: вправо;         Б: вліво;        В: вперед;      Г: назад.

2. В яких одиницях вимірюється густина тіла?   

А: кг∙м3;           Б:  кг/м3;            В: кг/м2;           Г: м3/кг.

3. Скільки міліграмів в 0,04 г ?  
4. З якого металу виготовлено деталь масою 3,9 кг, якщо її об’єм 0,5 дм3?
5. Який об’єм має каструля з алюмінію, якщо її маса 540 г?
 Густина алюмінію 2700 кг/м3.  
6. Ковзаняр масою 50 кг, стоячи на ковзанах на льоду, кинув м’яч зі швидкістю 7 м/с. 
Знайти масу м’яча, якщо ковзаняр відкотився назад зі швидкістю 0,07 м/с.   
7. Прямокутна посудина має розміри 0,2*0,04*0,05 м. 
Знайти масу гасу, що може вмістити ця посудина? Густина гасу 800 кг/м3.  

Самостійна робота № 5
«Взаємодія тіл»

І варіант
 1. У г/см3 вимірюється:

а) густина речовини;
б) маса тіла;
в) об'єм тіла

2. Дифузія – це ...:

а) розширення тіл під час нагрівання;
б) зміна агрегатного стану речовини;
в) проникнення молекул однієї речовини поміж молекул іншої речовини

3. Об'єм тіла можна обчислити за формулою:

а) V=ρm;
б) V=m/ρ;
в) V=ρ/m.

4. Що більше: 2500 кг/м3 чи 2,7 г/см3? Доведіть це.

5. Чому не можна стверджувати, що об'єм повітря в кімнаті дорівнює сумі об'ємів молекул, з яких складається це повітря?

 6. Яка маса алюмінієвого бруска розміром 4 см * 2,5 см * 0,8 см, якщо густина алюмінію 2700 кг/м3?

 7. Який об'єм порожнини у чавунній деталі об'ємом 150 см3, маса деталі дорівнює 700 г? 
Густина чавуну 7000 кг/м3.

 

ІІ варіант
 1. Масу тіла визначають:

а) лінійкою;
б) мензуркою;
в) терезами.

2. Одиницею густини є...:

а) кг;
б) м3;
в) кг/м3.

3. Густина речовини визначається за формулою:

а) V = abc;
б) υс = S/t;
в) ρ = m/V.

4. Що менше: 10 г/см3 чи 1000 кг/м3? Доведіть це.

5. Чи відрізняються молекули води і водяної пари? Як змінилися рух і розміщення молекул, коли вода перетворилася в пару?

 6. У льох завдовжки 5 м і завширшки 3 м насипали шар картоплі висотою 60 см. Яка маса картоплі у льоху, якщо густина насипної картоплі становить 0,7 г/см3?

 7. Яка маса алюмінієвої деталі об'ємом 300 см3, якщо вона має порожнину, об'єм якої 50 см3?
Густина алюмінію 2700 кг/м3.

Самостійна робота № 6
Тема: «Взаємодія тіл. Сила»

І варіант 
1. Яка сила викликає припливи і відпливи в морях і океанах на Землі? 

А: Вага води;   Б: сила тяжіння з боку Місяця;  В: сила земного тяжіння;   

2. На столі лежать однакові за об’ємом кулі, виготовлені перша з деревини, друга з алюмінію, третя зі свинцю. 
На яку кулю діє більша сила тяжіння?  
А: першу;        Б: другу;        В: третю;       Г: на всі кулі однакова.

3. В яких одиницях у системі СІ вимірюється сила?  
А: кг;                      Б: Н                      В: м;                     Г: с.

4. Знайти рівнодійну сил, зображених на малюнку.
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5. Знайти вагу рейки масою 1,2 т.  
6. На дошку діє сила тяжіння  160 Н. Який об’єм має дошка, якщо її густина 

800 кг/м3?   
7. Під дією вантажу масою 8 кг пружина розтяглася на 4 см. Визначити жорсткість пружини. 
ІІ варіант 
1. На столі лежать однакові за масою кулі, виготовлені перша з деревини, друга з алюмінію, третя зі свинцю.
 На яку кулю діє більша сила тяжіння?  
А: першу;        Б: другу;        В: третю;       Г: на всі кулі однакова.

2. . В яких одиницях у системі СІ вимірюється вага?  
А: кг;                      Б: Н                      В: м;                     Г: с.

3. Під дією якої сили прогинаються залізничні рейки при русі потяга? 

А:сили тяги двигунів;  Б:сили тертя;  В:сили тяжіння; Г:сили пружності.

4. Знайти рівнодійну сил, зображених на малюнку. 

                                                                            
5. Яка сила тяжіння діє на автомобіль масою 2,5 т?   
6. До динамометра, жорсткість пружини якого становить 80 Н/м, підвішений вантаж  масою 1,6 кг. 
На скільки при цьому видовжилась пружина?  
7. Визначити вагу залізної кулі об’єм якої  500 см3.  
Контрольна робота № 3
Тема: «Взаємодія тіл. Сила»
1. Яка сила викликає припливи і відпливи в морях і океанах на Землі? 

А: Вага води;   Б: сила тяжіння з боку Місяця;  В: сила земного тяжіння;   

2. На столі лежать однакові за об’ємом кулі, виготовлені перша з деревини, друга з алюмінію, третя зі свинцю. 
На яку кулю діє більша сила тяжіння?  
А: першу;        Б: другу;        В: третю;       Г: на всі кулі однакова.

3. В яких одиницях у системі СІ вимірюється маса?  
А: кг;                      Б: Н                      В: м;                     Г: с.

4. Знайти рівнодійну сил, зображених на малюнку.
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5. Що більше: 2800 кг/м3 чи 2,7 г/см3? Доведіть це.

6. Знайти вагу рейки масою 3,2 т.  
7. . Визначити вагу цинкової кулі об’єм якої  250 см3.  
9. Під дією вантажу масою 250 г пружина розтяглася на 4 см. Визначити жорсткість пружини. 
9. Відро об`ємом 10 л заповнили водою на одну тритину. З якою силою відро тисне на підлогу? Масою відра знехтувати.
ІІ варіант 
1. На столі лежать однакові за масою кулі, виготовлені перша з деревини, друга з алюмінію, третя зі свинцю.
 На яку кулю діє більша сила тяжіння?  
А: першу;        Б: другу;        В: третю;       Г: на всі кулі однакова.

2. . В яких одиницях у системі СІ вимірюється вага?  
А: кг;                      Б: Н                      В: м;                     Г: с.

3. Під дією якої сили прогинаються залізничні рейки при русі потяга? 

А:сили тяги двигунів;  Б:сили тертя;  В:сили тяжіння; Г:сили пружності.

4. Знайти рівнодійну сил, зображених на малюнку. 

                                                                            

5. Що більше: 2500 кг/м3 чи 2,8 г/см3? Доведіть це.

6. Яка сила тяжіння діє на автомобіль масою 4,5 т?   
7. До динамометра, жорсткість пружини якого становить 40 Н/м, підвішений вантаж  масою 200 г. На скільки при цьому видовжилась пружина?  
8. Визначити вагу мідної кулі об’єм якої  400 см3.  
9. Відро об`ємом 12 л заповнили водою на одну четверту. З якою силою відро тисне на підлогу? Масою відра знехтувати.
Самостійна робота № 7
Тема: «Тиск. Закон Архімеда. Плавання тіл»
І варіант 
1. У якому випадку цеглина створює на стіл більший тиск?  
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А: першій;        Б: другий;             В: третій;               Г: однаковий.

2. В яких одиницях системи СІ вимірюється тиск?   

А: кг;                         Б: кг/м2;                      В: Н/м2;                      Г: Н∙м2.

3. В однакові склянки налили різні рідини: в першу – воду, в другу - бензин, в третю – ртуть, в четверту – олію. Яка рідина створює більший тиск на дно склянки? 

А: перша;              Б: друга;              В: третя;            Г: четверта. 

4. Площу опори тіла зменшили в два рази. Як при цьому змінився тиск тіла на опору?  

А: зменшився в 2 рази;         Б: збільшився в 2 рази;          В: не змінився.

5. Який тиск створює на дорогу автомобіль масою 4000 кг, якщо площа опори коліс дорівнює 0,2 м2? 

6. На якій глибині тиск води в річці становить 15 кПа?  

7. Куля в повітрі важить 14 Н, а у воді – 12,8 Н. Визначити густину речовини, з якої виготовлена куля, якщо густина води 1000 кг/м3. 
ІІ варіант 
1. У якій посудині тиск гасу на дно буде більший?     
. 



А: в першій;        Б: в другій;             В: в третій;               Г: однаковий.

2. Кулю по черзі занурюють у воду, олію, ртуть. В якій рідині на кулю діятиме більша виштовхувальна сила?  

А: у воді;            В: в олії;            В: у ртуті;          Г: однакова.

3. В яких одиницях системи СІ вимірюється сила тиску?  
А: Па;                      Б: Н;                      В:  кг;                Г: Н/м2.

4. На автомобіль навантажили цеглу, внаслідок чого його вага зросла вдвічі. Як при цьому змінився тиск автомобіля на дорогу?     
А: зменшився в 2 рази;         Б: збільшився в 2 рази;          В: не змінився.

5. Знайти вагу тіла, якщо воно створює тиск 14 кПа. Площа опори тіла становить 500 см2.       
6. На якій висоті знаходиться рівень нафти в цистерні, якщо вона створює тиск на дно цистерни 40 кПа?       
7. Знайти масу вантажу, який може підняти повітряна куля масою 50 кг і об’ємом 120 м3. Густина повітря 1,3 кг/м3. 
ІІІ варіант 
1. Яка фізична величина визначається силою, що діє на одиницю площі поверхні перпендикулярно до цієї поверхні?                           

А: маса;          Б: вага;           В: тиск;           Г:  густина.

2. В однакові посудини налили однакові об’єми ртуті, олії, спирту і води. В якій посудині тиск рідини на дно більший?                                       

А:  вода;      Б: ртуть;      В: олія;      Г: спирт.

3. За яких умов тіло, занурене в рідину буде спливати?           

А:  FA <  Fтяж;                         Б: FA >  Fтяж;                В:  FA =  Fтяж

4. Глибина занурення тіла у рідині зросла у два рази. Як змінився при цьому тиск рідини на тіло?                        

А: збільшився в 2 рази;         Б: зменшився у 2 рази;       В:  не змінився.

5. На яке тіло, занурене у рідину діє більша виштовхувальна сила? 
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А:  1;                  Б: 2 ;                    В:    3;              Г:  4.

6. Яку силу треба прикласти до малого поршня гідравлічної машини, якщо на великий поршень площею 250 см2 діє сила 3000 Н? Площа малого поршня  машини 25 см2.                                                                                                                          
7. Який об’єм тіла, якщо при зануренні у рідину його вага дорівнює 14 Н, а у повітрі воно важить 18 Н?           .                  
Контрольна робота № 4
Тема: «Тиск. Закон Архімеда. Плавання тіл»
І варіант 
1. Нормальний атмосферний тиск становить?  
А: 760 мм рт ст;        Б: 780 мм рт ст;             В: 740 мм рт ст.
2. В яких одиницях системи СІ вимірюється тиск?   

А: кг;                         Б: мм рт ст;                   В: Н/м2;                      Г: Па.

3. В однакові склянки налили різні рідини: в першу – гас, в другу - бензин, в третю – ртуть, в четверту – воду. Яка рідина створює більший тиск на дно склянки? 

А: перша;              Б: друга;              В: третя;            Г: четверта. 

4. Площу опори тіла зменшили в три рази. Як при цьому змінився тиск тіла на опору?  

А: зменшився в 3 рази;         Б: збільшився в 3 рази;          В: не змінився.

5. Який тиск створює на дорогу автомобіль масою 2500 т, якщо площа опори коліс дорівнює 0,2 м2? 

6. На якій глибині тиск води в річці становить 13 кПа?  

7. Куля в повітрі важить 14 Н, а у воді – 12,8 Н. Визначити густину речовини, з якої виготовлена куля, якщо густина води 1000 кг/м3. 
8. Переведіть у СІ 780 мм рт ст.

ІІ варіант 

1. Нормальний атмосферний тиск становить?  
А: 100кПа;        Б: 120кПа;             В: 110кПа;     Г: 90кПа.
2. Кулю по черзі занурюють у воду, олію, ртуть. В якій рідині на кулю діятиме більша виштовхувальна сила?  

А: у воді;            В: в олії;            В: у ртуті;          Г: однакова.

3. В яких одиницях системи СІ вимірюється сила тиску?  
А: Па;                      Б: Н;                      В:  мм рт ст;                Г: Н/м2.

4. На автомобіль навантажили цеглу, внаслідок чого його вага зросла втричи. Як при цьому змінився тиск автомобіля на дорогу?     
А: зменшився в 3 рази;         Б: збільшився в 3 рази;          В: не змінився.

5. Знайти вагу тіла, якщо воно створює тиск 15 кПа. Площа опори тіла становить 400 см2.       
6. На якій висоті знаходиться рівень нафти в цистерні, якщо вона створює тиск на дно цистерни 30 кПа?       
7. Знайти масу вантажу, який може підняти повітряна куля масою 50 кг і об’ємом 120 м3. Густина повітря 1,3 кг/м3. 
8. Переведіть у СІ 770 мм рт ст.

Самостійна робота № 8
Тема: «Механічна робота та енергія» 
І варіант 
1. Яка фізична величина визначає швидкість виконання роботи?     
А: сила;      Б: потужність;    В: енергія;       Г: тиск.

2. В яких одиницях системи СІ вимірюється робота?    
А: Н;                         Б: Дж;                            В: Па;                        Г: Вт

3. Яку роботу виконала машина на шляху 14 м під дією сили 100 Н?   
4. Чому дорівнюється потужність механізму?  
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5. До кінців важеля підвісили тягарці масами 12 кг і 3 кг. Важіль перебуває у рівновазі. Яким має бути плече меншої сили, якщо плече більшої сили 12 см?     

6. Визначити потужність двигуна підйомника, якщо вантаж масою 680 кг був піднятий на висоту 15 м за 0,5 хв.    
7. Знайти ККД похилої площини висотою 2 м і довжиною 14 м, якщо для підйому вантажу 250 Н була прикладена сила 60 Н.    
7. Яку потенціальну енергію має м’яч масою 0,4 кг на висоті 3 м?  
ІІ варіант 
1. Яка фізична величина визначає здатність тіла виконувати роботу?  
А: сила;      Б: потужність;    В: енергія;       Г: тиск.

2. Чому дорівнюється робота механізму?  
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3. В яких одиницях системи СІ вимірюється потужність?   
А: Н;                         Б: Дж;                            В: Па;                        Г: Вт

4. Визначити потужність механізму, якщо роботу 3600 Дж він виконав за 1 хв. 

5. На якій висоті перебуває тіло масою 80 кг, якщо воно має потенціальну енергію 7,2 кДж?  
6. Тіло кинули з поверхні землі вертикально вгору, надавши йому кінетичної енергії 12 Дж. Яку кінетичну енергію матиме тіло тоді, коли його потенціальна енергія зросте до 4 Дж?      
7. Яку силу потрібно прикласти для рівномірного підйому тіла масою 40 кг по похилій площині висотою 2 м і довжиною 6 м, якщо ККД похилої площини дорівнює 70% ?  
Контрольна робота № 5
Тема: «Механічна робота та енергія»
І варіант
1. В яких одиницях системи СІ вимірюється кінетична енергія? 

А: кг;      Б: Дж;    В: Н;       Г: Вт.
2. Рухомий блок застосовують:


А: для виграшу у силі;


Б: для зміни напрямку сили;


В: лише для виграшу у силі;


Г: для виграшу у роботі.

3. Яку роботу треба виконати, щоб витягти тіло масою 8 кг із ями глибиною 1,5 м?

4. Якою є потужність двигуна, якщо за 8 хв він виконує роботу 24 кДж?

5. Два грузи масами 12 кг та 18 кг знаходяться на важелі загальною довжиною 2,4 м. Знайти точку опори важеля.
6. Кит, плаваючи під водою зі швидкістю 20 км/год, розвиває потужність 160 кВт. Вичначте силу опору води.

7. На якій висоті перебуває тіло, якщо тіло масою 45 кг має потенціальну енергію 120 кДж?

8. ККД похилої площини становить 40 %. Щоб підняти вантаж масою 5 кг, необхідно прикласти силу  200Н. Якою є довжина похилої площини, якщо її висота дорівнює 8 м?
ІІ варіант

1. В яких одиницях системи СІ вимірюється потенціальна енергія? 

А: кг;      Б: Дж;    В: Н;       Г: Вт.
2. Нерухомий блок застосовують:


А: для виграшу у силі;


Б: для зміни напрямку сили;


В: лише для виграшу у силі;


Г: для виграшу у роботі.

3. Яку роботу треба виконати, щоб витягти із ями тіло масою 10 кг глибиною 2,5 м?

4. Якою є потужність двигуна, якщо за 9 хв він виконує роботу 26 кДж?

5. Два грузи загальною масою 58 кг знаходяться на важелі,  плечі якого мають довжини 1,3м та 0,8 м. Знайти маси кожного тіла.

6. Кит, плаваючи під водою зі швидкістю 22 км/год, розвиває потужність 160 кВт. Вичначте силу опору води.

7. На якій висоті перебуває тіло, якщо тіло масою 56 кг має потенціальну енергію 130 кДж?

8. ККД похилої площини становить 50 %. Щоб підняти вантаж масою 6 кг, необхідно прикласти силу  200Н. Якою є довжина похилої площини, якщо її висота дорівнює 8 м?
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